Megoldas. Alakitsuk az 52°° + 4 kifejezést szorzatta:

52008 4 4 — (51004)2 492 = (51004 + 2)2 _ 4. 5lo04 _ (51004 + 2)2 _ (2 . 5502)2 _
— (51004 1+92492. 5502) (51004 1+92-92. 5502)'

A szorzat elsG tényezGje egész és biztosan nagyobb 2-nél. Becsiiljiik meg a masik tényez6 nagysagat:

(51004 —9. 5502) — 5502 . 5502 —92. 5502 — 5502 (5502 _ 2)

Mivel 5°°2 > 2, a masodik tényezs is 2-nél nagyobb és egész.
A kifejezést felbontottuk két 2-nél nagyobb egész szam szorzatara, ami azt jelenti, hogy Osszetett szam.



